

Ordre du jour Assemblée générale du 24/03/09

1. Ouverture
2. Évaluation du budget
3. Fiesta Latina
 - 3.1. Budget réparti
 - 3.2. Délégués
 - 3.3. Activités
4. Souper fin d'année
5. Varia, suggestions, bourse?

Procès verbal du comité Langues

24/03 /09

1. OUVERTURE

Pierre-Olivier Phaneuf demande l'ouverture de l'assemblée

Catherine Lantin seconde

Adopté à l'unanimité

Camille Reed propose Simon-Pierre Bélanger pour présider

Mathieu Zelinsky seconde

Adopté à l'unanimité

2. ÉVALUATION DU BUDGET

Le budget actuel (524 \$) est mentionné et sera redistribué dans les activités du programme

3. FIESTA LATINA

3.1 Budget Réparti

Audrey Bujold demande de répartir le budget à la discrétion des coûts qui seront nécessaires selon les demandes de l'événement

Mélissa Robert seconde

Adopté à l'unanimité

3.2 Délégués

Sophie Giroux Tremblay propose qu'on garde les mêmes délégués qui ont déjà été déterminés à la dernière assemblée, mais de leur rappeler leur tâche

Michelle Bélisle seconde

Adopté à l'unanimité

3.3 Activités

Sébastien Dupuis propose que l'on garde les idées énoncées à la dernière assemblée, mais propose qu'on construise les pinatas et se propose pour le faire.

Sara Langlois seconde

Adopté à l'unanimité

4. SOUPER DE FIN D'ANNÉE

Pierre-Olivier Phaneuf propose que l'on invite Madame Paule Desormeaux au restaurant avec le programme et qu'on lui paie le resto pour la remercier de ce qu'elle a apporté au programme.

Mélissa Robert seconde

Adopté à l'unanimité

Camille Reed se propose pour trouver le restaurant en question

Michelle Bélisle seconde

Adopté à l'unanimité

Audrey Bujold propose que l'on laisse la date floue pour pouvoir s'adapter aux disponibilités de madame Desormeaux

Mathieu Zelinsky seconde

Adopté à l'unanimité

5. VARIA, SUGGESTIONS, BOURSE?

Simon-Pierre Bélanger propose que l'on s'informe s'il serait possible de faire tirer aléatoirement une bourse d'un montant décidé en fonction du restant de l'argent du comité à la fin de la session pour un projet d'un étudiant du programme

Audrey Bujold seconde

Michelle Bélisle s'oppose

On demande le vote

9 pour

2 contre

La proposition est acceptée

Simon-Pierre Bélanger propose que l'on puisse peut-être laisser ce montant flou, possiblement pour que tous les étudiants puissent aller au resto ensemble ou quelque chose du genre

Michelle Bélisle seconde

Catherine Lantin s'oppose

On demande le vote

2 pour

6 contre

3 s'abstiennent

La proposition est refusée

Mélissa Robert demande la fermeture de l'assemblée

Sophie Giroux-Tremblay seconde

Adopté à l'unanimité

Liste de Présence

1. Simon-Pierre Bélanger P. Bélanger 0767665
2. Sara Langlois Sara Langlois 0768309
3. Pierre-Olivier Phaneuf Pierre-Olivier Phaneuf 0734111
4. Sébastien Dupuis Sébastien Dupuis 0860200
5. Catherine Lantin Catherine Lantin 0747886
6. Camille Reed Brissonnet ~~Catherine~~
Camille Reed Brissonnet 0771363
7. Melissa Robart Melissa Robart 0859429
8. MICHELE BEUSCE MICHELE BEUSCE 0537783
9. Audrey Bujold Audrey Bujold 0681222
10. Sophie GIBOUX T. Sophie Giboux 0744060
11. Mathieu Zelinsky Mathieu Zelinsky 0748958